BATIIAB:
SAXUPAI A.COHOMAA

AOPHOA A?IMFVIVIH X3PJ13H CYMbIH EB-bIH XAH-YYI CYPIYYINIUUH
11-P AHTUNH PU3UKUUNH AHTU O3BLUUX WWANTANTbIH MATEPUAI

Xyrauaa: 80 MUHYT XyBun6ap A HuinT 75 oHoO
CypardmmH H3P .ooeeeeeeeeiiiee e AHITU ..o,
COHIOX OAAIJITABAP:

1. MeprengeeHun gapaax YUrMmr XapxoH To4OPXOMNNoX B3?
A. X TaHnarmnH garyy 6on aepar acpar 605 ceper rax aBHa
B. Anb nx maccrtan 6GueninH XypaHbl YUrNINUAT 3epar rax aBHa
B. OHeprn xagranargax XyynuinH ©OMNOH CIPranTUMH KOIMPULMEHTUAH TOMBEO BUUMXK
OfHO
I". Anb ux xypaTtan GMennH Xypabir 3epar rax y3Ha
2. Yr xenban3nunH gananu xag 83?
A.2m B.6m B.3m r.o
3. Anb Hb yHTpax xanban3ang xamaapax Ba?
A. DcapryyunuiiH ynMmaac ganany Hb 6yypax xan6ansan
B. OcapryyunuitH ynimaac gastamx Hb Byypax xanbansan
B. ScapryyunuiiH ynmaac ye Hb 6yypax xan6anaan
[". ScopryyununH ynmMaac aHepru Hb gyycax xanbansan
4. 3ypart y3yyncaH A 6a K xasraapryn ypT WwynyyH gamxkyynardaug napannens 6anpnaHa.
O uarT yycrax HUnNG3ap COPOH30H OPHbI MHAYKUWWT TOAOPXOMMHO yy? LLynyyH rynanunH
YYCrax COPOH30H OpHbl MHAYKL B= 6angar

A B_&O] B B_7“#0] B B_3/U'40] r B_S##OJ
"7 7 2mR "7 7 emR ) )
5. 500 kBT yaganTtan 60%-uiH AYK-Ton xegenryypuiH awurtan Yagan amap 6anx sa?
A. 600 kBT B. 500 kBT B. 300 kBT . 250 kBT
6. gq; = 50 MmxKn 6a q, = 40 mxKun yaHaryyg ycaH gotop 30 cm 3ang GanpnaHa. XapunuaH
H-m?

LSHIryya smMap Xy4aap ymnunanuax Ba? e, = 80,k =9- 10° 3

A.25H b.25H B.50H r5H
7. 4 WKUN KOHMNEeHcaTopbIr 9XM334 LyBaaraap fapaa Hb 33paruaaraap 3anraB. EpeHxuin
DartTaamx XapxaH eepyneraceH 63?

A. 4 paxmH NXaCcoaH B. 8 paxmH NxaccaH

B. 8 paxuH 6araccaH . 16 paxmH NX3CCcaH
8. WapnuiH xyynb anb Hb B3?

A. N3oxop npouecc b. N3o6ap npouecc

B. U3otepm npouecc I". AgnabaT npouecc

9. Vpean xunH gotood aHeprn 60 XK —aap Hamargax, xmng 25 XK ragHbl XYYHUA axun
XWUNC3H 60N LWMIMKC3H AynaaHbir on.

A. Xun 35 XK gynaaHbIr angcaH B. Xun 35 XK gynaaHbIr aBcaH

B. Xun 85 gynaaHbir aBcaH I". Xun 85 XK gynaaHbIr angcaH
10.paduKT TOXMPOX XOA6SITeOHUNT HIPM3AHI VY ? s(/c?)

A. Xurg xypacax xurg b. Xypacax xurg ygaaiwupax

B. Ypaawpax xurg yoaawpax I". Xypacax »xurg xypacax 2 -
11.5 TH macctan mawunH TanBaH 6angnaac xegenx 20 c-urMH gapaa

100 M siBaB. YWNYMMC3H XY4MUIT OFTHO Yy? —»

A.2kH B.5kH B.25kH . 15kH : 2 4 61

12.YcHbl gaBanraa aprunr 3 cek Tytama meprex 6ans. [laBanraa



Tapax xypg 18 kvm/u 6on gaBanraa XOOPOHAbIH 3a1r ONHO yy?

A.15m b.54 m B.6m .30 m O.75m
13.[lyyHbl gaBTaMX Hb eepynergeeryn 6anxag TyyHUIM YaHra Cyn Hb toyHaac Xxamaap

eepunergex Ba?

A. [JonrmoHsbl gananyaac b. JonrnoHsbl hasaac B .[JonrnoHsl yptaac

[". gonrnoHbl Tapxax xypaaac [. JonrmoHbl gaBTam»kaac

14.300 rp maccrait 6ue 2 m/c® xypaaTranTaiiraap xedemx 6anB. 6 ¢ xyrauaaHbl gapaa
TYYHUI X646enreeHnin ToO XamMxKaa xa 60mnox Ba?
A.3.6 X b.3.6 H-c B.0.9 H-c r.o1X

15.36 cm? Tan6anTaii xomnnooroop yc 30 M/C XypATail ypcaHa. XOOMnoWHbl HapUiiH Xacar
6onox 12 cm? TanbaiiTait xacrasp yc siMap XypATait ypcax Ba? BepHyYmnuiiH TarwumTran
€Coop XOOmnonH Tanbam HapunH OO0nox Tycam ypcranblH Xypd Hamaragar Gereep
S1°v1 =S, v, I3COH TOMBEOTOMN.
A. 10 m/c b. 15 m/c B. 90 m/c . 60 m/c

16.Tyinaan rynx 6G0IOMXKTON LUMHI3HUNT KOY M HAPM3aX BI?
A. Onexktponut b. Qnektponua B. AHopg . KaTtopn

17.KWHEeTUK 3HeprninH XxamrunH ytra xag Ba”?
A. 15K B.10XK B. 60 XK .90 XK

18.Pe30oHaHC rax 1y B3?
A. [agHbl Xy4HUN Heneereep Aanany, Hb HAMIr4IXUIr
b. MagHbl Xy4HUI Heneereep AaBTaMX Hb HAMIrAdIXUNT
B. XyBUIMH gaBTamx efeerdy aBsTamMXTan TIHLUIX yeq ganauny, eCexmmr
. ©oeery gaBTamx XyBUWH AaBTamkaac nx 60510xbIr

19.Onponuoo gaBTaMXTan AyyHyyn AaBXuaH COHCOrgoxoAd siMap y3argan sisargax Ba”?
A. lyyHbl UHTEpdEpEHL b. yyHbl gonnep

B. [lyyHbl Loxunro I".Oyy uyypaunrtax
20.dyy MOOHOOC ycaHL WWIMKNX yen OOMrMOHbI YPTbIH Xapblaa smap 6anx B3? YcaHa ayy

Tapax xypa 1500 m/c mogoHg ayy Tapax xypg 4000 m/c,
A.27 b. 0.375 B. 1 r.1.375
21.50 cm pagnycTtan gyrynm gamxyynardaap 2 A ryngan rymx 6ane. TeB 43X COPOH30H OPHbI

7T
X3MX33T OfHO yy? COPOH30H TOITMON o = 4m - 1077 —

M
A.47-10°Tn B.8m-107" Tn B.4m- 1077 Tx r.8m-10"°Tx
22. Xelwyypar Oyloy xanyy xaBTranm, yn xeanex 3praBy, apraBy racaH xanbap mexaHnamaac
anb Hb aXJbIl NX X3AMX33raap XOXUX B3?
A. XOXunxrym b. OpraBy  B. Yn xeanex apraBy I". Hanyy xaBTram
23.20 m eHgpeec 3 kr macctan bueunnr yHaraxag 300 H/m xattam nypwuH aaap 6yys. lNMypuw
sAMap XaMXK33raap arwcaH 63?

A.5m b.4wm B.2wm 3m

24.130X0p NPOLECCUNH YEL, ....ccevvvnaaaenen.
A. JapanTt Tortmon 6arnHa b. Temnepatyp Tortrmon 6anHa
B. [lynaaH Torrmon 6anHa I". 33naxyyH Tormon 6arHa

25.Q uyaHarsac R 6a 3R 3amg uaxunraaH OpHbl NOTEHUMAnbIH @4: @, Xapbuaa amap 6anx
B37?
A. 13 b. 3:1 B. 1.6 r.1:1

26.12 B xy4gantan 1 Om gotoopn acapryyuantan 6atapeng 4 OmM 3CapryyLanTan Xaparnary
3anraB. Xaparnard 433p yHax Xyyganuvnr on.
A.12B b6.4B B.24B r9.6B

27.20 °C TemnepatypT OGanraa XWiH MOMEKYNbIH OYHAAX KUHETUK SHEeprn xag B3?

BonbumaHbl Tortmon k = 1.38 - 10723 %

A.52.4-10723 XK B. 607 -10723 XK B. 27010723 XK r.18.4-10723 XK
28.[apaax xannaryyaumnH anb Hb naean XUnH WNHX YaHapbIr UN3pXunmk 6anHa Ba?



A. Vlpean xuirH gotoon SHeprunr Toouoxryn 6amk 60nHo
B. MonekynbIH KNHETUK SHEPIMIT TOOLOXIyn Bamk 60mHO
B. Noean xunH monekynyyablH XapunuaH YANYnanuiH Xy4unr TooLoxryn 6amk 60nHo
. gean xun xaBUH TeMmnepartyp gapantaHg opwiaor
29.[lynaaHbl MaluMHbl xanaaryypblH Temnepatyp 60°C 6a xepryypuinH Temnepatyp 10 °C
6on xanaaraapblH AYK simap 6aix Ba?
A. 15% b.17% B. 85% . 83%
30.[lonrmoH wxun xyrauaaHg TapX OYCOH uaryyqd Oywoy wxkun ¢astanm uaryyasac TOrtox
ragaproir Ky rax Hopnax Ba?
A. IHTepdepeHL b. Oudppaky B. Tynnwpax . ®poHT
31.MawwvH 3ambiH 10 M Tompor xacraap 18 km/uy xypatam OGarvicaH 6on TeBn TAaMyYNax
XypaaTranbiH Xamxaa amap 6arncaH 637?
A 18- B.255 B.57 r.105
32.[3pnuiH QONMMOHbI YPT A, AaBTamX v, Tapax Xypa v 605Ho. [JONrmMoH Har opyHOOC Heree
OPYUNHA HIBTPIX Yen SAradpuiiH anb Hb eepyrneraex Ba?
A.16a vb.vo6av B.v6aAd I". N'ypByynaa eepunergeHe
33.[yy ouvnrox caag xyptan 68w, ayyHbl xypa 340m/c 6on amap xyrauaaHbl gapaa
Lyypaun COHCcoraox Ba?
A. 1cek B. 2,5cek B. 0,4cek ".3cek [ . 2cek
34. Xnin 03X uaxunraad aMmxyysnblH Xap3arfagHNM XULLS3 anb Hb B3?

A. DnekTpoHuK xapunuaa xonboo b. OnekTpoH namn

B. Namxyynary ytac I". JlloMnHecueHUNH YnnasH
35.lyy yaHrapax Hexuen anb B3?

A.rz—rlzg-Zm B.rz—rlzg-(Zm—l)

B.rz—rlzg-(2m+1) F.r2+.r1=%-2m

36.HaraH TepnunH COPOH30H OPHbI WHOYKUMWH BEKTOP arl, AooL A K
YUINI9HS. JH3 COPOH30H OPOH AOTOp 9xN334 TaveaH GancaH @ R 4\? " g
SNEKTPOH S1aX X6[nex Ba? I
A. 133133 »unra XxeaenHe b. [loowoo xegenHe
B. Tonproop xegesnHe I". Xegnexrym

37.butyy caBanpg Gaviraa xuinr 50 K-33p xanaaxag gapanTt Hb 2 JaXWH UX3CCAH 60N aHXHbI
TemnepaTypbir on.

A.25K B.50K B.100K T.150K
38.-2 6a 2-3 ssiMap npoLece B3? i i

A. 1-2 nzobap 2-3 nsotepm b. 1-2 nsotepm 2-3 nsoxop i i :

B. 1-2 nsotepm 2-3 nsobap I". 1-2 n3obap 2-3 n3oxop el : el
39.TypLUIHNIA HAT Y3YYPUIT X64eNreeHryn 63axnasg Heree y3yypumnr T “TK

TYYHWUIA TOHXMAMMNH aryy xegenrexeq NyplwuHA ............. AONTNOH

YYCHO.

A. xeHaneH B. xapnmxan B. Tyyw [". AyyHbI

[. LlaxunraaH COpOH30H
40. [lyyHbl JONMMOH HAr OPYHOOC HEree OPYUH PYy HIBTPIX3A AOSITMOHBLI YPT Hb 1,5 faxuH
OaraccaH 605 oyy Tapax Xyp4 XapxaH eepynergex Ba?
A. 1,5 paxuH nxacHa Bb.3 gaxuH nxacHa B. 1,5 paxuH 6aracHa
I". 3 paxuH BGaracHa L. eepunergexryn



3AOrAW- naanraeap-5:

1.

TaiiBaH GaiicaH 6ue 0.4 m/c? xypaaTrantaiiraap 5 ¢ Wra XypacaH Xeaernkas.

a) buneunnH aHxHbl Xypa xag Ba?
b) BueunnH aucuiiH xypabir 6040X OMHO VY.

c) bueunnH xypa xyrauaaHaac xamaapax xamaapsibiH rpaduvk 6anryynHa yy.

t, C O0|1(2|3 4|5
v,M/c

d) BueunnH siBCaH 3ambIr OfHO Yy.

e) bueunnH siBcaH 3am XxyrauaaHaac xamaapax XxamaapJiblH
rpaduk 6anryynHa yy.

tte |0 |1 (2 |3 |4 |5
S.Mm

3yparT 1 Mosfib Har aToOMT XMing, sBargcaH NpoLeccumr
xapyymxaa. P;=0.8-10°Ta, V=3 n 6on.

A. 3-p UdrMnH TemnepaTypbIr OSTHO yy?

b. 2-3 npoueccuiH yeq ragHaac aBcaH gynaaHbir OSTHO yy?

3yparT y3YY/IC3H X3SIX33HIIC

A. EpeHxnin acapryyunummr onHo yy?

B. Xanx3araap amap XaMKa3HUM r'ynaan rynx Ba?

B. Xanxaar 20 cek 3anraxag sinrapax AynaaHbl TOO XaMX33r
on.

1kr maccTan Gmennr 3yparT y3yYJICHI3P X3BTI3 YMIT a OHLer
YYCraH F = 10 H xy4aap Tatax umpaB. [agapra 6a 6ueniiH

XOOPOHAOXW YPAINTUNH KO3 pumumeHT 0.5 6a g = 10 %

sina = 0.6, cosa = 0.8 racaH yTryyasIr awimrinaH TooLoo
XUAT33PIN.

1. Tatax xy4Hun 6ocoo 6anryynary [a] H

2. Mapapraac 6uen ynnunax peakummH xyd [b]

3. YpanTuH xy4 Hb [c] H

4. BuewiiH xypaatran Hb [d] m/c?
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5. XegenreeH axancHaac XOWLW 2 € XyrauaaHg XMnx WUmKUNT He [ef] m GanHa.

HonrnoHbl rpaduKnir 3yparT y3yynaB.
A. 3ypar y3yyrncaH JONTMOHbI YEWIT ONHO yy? .

o0&

B. JonrMoHs! ypThIr ONHO yy? od
02

B. JJonrmoHb! XypAabir ofiHO yy? .
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1/2/3|4|5|6 8/9(1|1(1|1|1|1|1(1|1(|1|2|2|2|2]|2 2122|123 |3|3[3|3|3(3|3[|3|3|4
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B| AlA| BBl A AIB|[T | B|A|A|B|B|A|FT' B|IB|A|B|A|B|Tl r s B|/A|A|B|A|B|FT/A|lF|B|F" B|B
3agran.
OHoo OHoo
a.o 0.5 1. 6H 0.5
Taanrasap-1 b. 2m/c 0.5 2. 4H 0.5
P c.0,0408,12,1.6,2 1 Haanrasap-4 3. 2H 1
d. 5¢c 1 4. 6m/c? 1
e.0,0.2,0.8,1.8,3.2,5 1 5. 12m 1
OHoo OHoo
260K 2 0.5¢c 1
5 1440XK 2 4m 1
Raanrasap- HaanraBap-5 8m/c 2
OHoo
50m 1
0.3A 2
aanraesap-3
A P 18K 2




